
Illegális hulladéklerakó felszámolása Tivadar és Kisar községekben

Tivadar  és  Kisar  települések  igazgatási  feladataik  ellátására  közös  körjegyzőséget 
hoztak létre. A két település közös hulladékgazdálkodási tervvel rendelkezik, ezért a 
képviselő-testületeket  a  közös  pályázat  benyújtása  mellett  döntöttek.  Mindkét 
településen  2001.  év  óta  működik  a  szilárd  hulladék  elszállítására  vonatkozó 
közszolgáltatás, ennek ellenére, a településeken illegális hulladéklerakók alakultak ki 
az évek, évtizedek során.

A hulladéklerakók felszámolása a következőképpen történt: 
Az előkészítés során felmért hulladéklerakókat körbejártuk. Településeink határában 
két hatalmas illegális hulladéklerakót derítettünk fel: Tivadar 149/10 és Kisar 014/3 
helyrajzi számokon.  Az illegális hulladéklerakók felszámolása, a Környezetvédelmi 
és  Vízügyi  Minisztérium  1.400.000,-Ft-os  vissza  nem  térítendő  támogatásával  és 
Tivadar-Kisar Önkormányzatok 350.000,-Ft-os saját forrásával valósult meg.

A  beruházó  a  kivitelezésre 
szerződést kötött  a Tisza-Víz Kft-vel. 
A  munkálatok  végzéséről  a 
vállalkozó  építési  naplót  vezetett, 
illetve  az  elszállított  hulladékot 
bizonylatolta.  A  vállalkozó  Tivadar 
községből  21  tonna,  30  m3  zöld  és 
építési  hulladékot  szállított  el  a 
Bio-Pannónia  Hulladékfeldolgozó 
Fehérgyarmati  telephelyére.  Kisar 
községből  50  tonna,  62  m3  zöld  és 
építési  hulladékot  szállított  el  a 

Bio-Pannónia  Hulladékfeldolgozó  Fehérgyarmati  telephelyére,  illetve  a  Re-Beton 
Újrahasznosító Kft. mátészalkai telepére.  

A  szakmai  segítséget  nyújtó  környezetvédelmi  egyesület  a  szemléletformálási 
program  keretében  a  helyi  általános 
iskolában játékos vetélkedőn keresztül 
hívta fel  a diákok figyelmét a helyes 
hulladékgazdálkodásra,  illetve 
hulladékkezelési eljárásokra.

A  felnőtt  lakosság  tájékoztatására 
lakossági  fórumot  szervezett 
önkormányzatunk.



Hála  a  rendezett 
terepviszonyoknak,  a   szemlélet-
formálási  programnak,  illetve  az 
információs  táblának,  a  területen 
megszűnt  az  illegális 
hulladéklerakás.  A  települések 
lakói  örömmel  fogadták,  hogy 
községük  szégyenfoltjai 
felszámolásra kerültek.
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